

НАШ НЕЗАБВЕННЫЙ СЕРГО

Три года назад перестало биться пламенное сердце выдающегося революционера и советского государственного деятеля, крупнейшего большевика-революционера — Григория Ивановича Явды Орджоникидзе (партийная кличка — Серго).

С юных лет товарищ Серго посвятил себя делу рабочего класса, ему от «отца» свои светлый ум, свою кипучую энергию, всю свою героическую жизнь.

Нарядо самодеятельно он работал товарищам Орджоникидзе в арестантских лагерях, он в тюрьмах, ссылаясь в отдаленные места. Но никакие лишения, никакие преследования не сломили воли бесстрашного большевика-ленинца.

Властолюбивым членом революционной тов. Серго участвовал в основании нашей партии Ленина и Сталина, под ближайшим руководством которых он имел замечательные успехи в работе и борется.

Борьбой, преданнейшей службой партии Ленина — Сталина, Орджоникидзе воплощает в себе лучшие черты политического деятеля ленинского-сталинского типа.

Смелый, твердый, прямой он никогда не искал страха в борьбе. На самых опасных участках он всегда был впереди. Интересы большевистской партии, интересы трудящихся он ставил выше всего, считал своим долгом.

В памяти советского народа навсегда сохранится образ выдающегося полководца гражданской войны товарища Серго, который в минуту смертельной опасности на Фрунзе возглавил смелую атаку на Ленина, что он скорее погибает в неравной бою, но чести своей партия никогда не совершит безвестно.

В этих словах — бесстрашный Ленин писал, что товарищ Орджоникидзе — величайший, не подлежащий и дальнейшей революционер.

После гражданской войны товарищ Серго — создатель и руководитель братских республик Советского Союза, а в ноябре 1926 года — председатель Центральной контрольной комиссии и партийной комиссии Рабоче-крестьянской инспекции.

Кристаллически честный, он был подлинным воплощением партийной честности и высокой борьбы за большевистское единство партии. Все свое слово и энергию направил он на беспощадную борьбу с троцкистами-бухаринскими мерзавцами, за тем же самым в ряды партии.

«Партия больше — это планка» — «Партия больше — прежде всего и выше всего» — говорил Серго, и во имя партийности он был беспощаден к врагам партии, к врагам народа.

Враги большого этого пламенного и честного борца за его партийность и бесстрашность. Не забывай в предании своей

жизни подвизавшийся работой ускорить смерть нашего незабвенного товарища Орджоникидзе. Советский народ никогда не забудет злодейский трюк советских буржуазных империалистической буржуазии.

С именем Орджоникидзе связаны знаменная борьба за осуществление сталинской политики индустриализации СССР и исторические победы этой партии.

Любовью и преданностью к партии и к Лениному, ленинско-сталинской партийностью была пронизана вся деятельность товарища Серго на посту председателя Высшего совета народного хозяйства, а затем — народного тяжелого промышленности.

Товарищ Орджоникидзе был подлинным командиром многонациональной армии бойцов социалистической индустрии. Он вел нас в борьбе за безостановочные темпы, за создание тяжелой, он так же жаждал бороться и побеждать во имя великой цели — коммунизма. Он великими примерами ленинско-сталинского стиля руководства составил русский революционный характер с энергичной деятельностью.

Его можно было видеть в Донбассе и Сибирях, на Урале, в Казахстане, он посылал вояков, своих сыновей, своих дочек, своих внуков, своих племянников, своих друзей и своих товарищей. Он терпеть не мог формулы, пустомовья, разглагольств.

Серго Орджоникидзе по-настоящему глубоко знал характер промышленности и мог без труда назвать имена сотни заводов, фабрик и заводов.

Товарищ Серго первый заметил и вдохновил почва Алексея Стаханова, почва первых стахановцев.

Как радовался бы Серго, дескать он до наших дней будет называть имена сотни заводов, фабрик и заводов. Товарищ Серго первый заметил и вдохновил почва Алексея Стаханова, почва первых стахановцев. Как радовался бы Серго, дескать он до наших дней будет называть имена сотни заводов, фабрик и заводов. Товарищ Серго первый заметил и вдохновил почва Алексея Стаханова, почва первых стахановцев.

Прекрасная жизнь доблестного народа товарища Серго будет подлинно жить в памяти Советской страны и всего мира во веки веков, на борьбу за коммунизм и за свободу.

СВЕТЛЫЙ ОБРАЗ

Три года прошло, как не стало громадного, сильного большевика — Серго Орджоникидзе, этого славного, любимого всем народом революционера, борца за построение коммунизма.

Под руководством тов. Орджоникидзе развивалась наша социалистическая промышленность, она воспитала много численные кадры «калмык» и «башкиры» руководителей социалистических предприятий.

Выпалая злитим тов. Серго, наш милосердный отец доблестный, как земляки. Он решил организовать: провели металлургическую партию и устроили широкую, капитально отремонтированную методический завод.

Большая цеха успешно выполняет производственную программу. Выросли и воспитались кадры рабочих: тов. А. И. Боров — бывший техник, сейчас — начальник листопрокатного цеха, тов. Райков — бывший слесарь, ныне механик. В цехе воспитывается 180 человек стахановцев.

За 15 дней февраля задание нами выполнено на 105,2 процента, а перерыва сверх тов. Шавыдова дал 109,9 проц.

В 1940 году у нас начнется дальнейшая механизация производственных процессов. Будет установлен выдвиганный горелый стол, осуществлен проект металлургического завода, будет устроен выдвиганный заводный цех, что даст возможность повысить производительность труда.

На приеме старых кадров — вымпалый залуговую программу в 26 дней — мы отвечаем большевистскими делами, ростом стахановских рядов.

Серго умер, но образ его будет вечно жить в сердцах стахановцев и вдохновляет нас на новые победы за славу нашей социалистической страны.

И Авантюризм.
Секретарь партбюро
мелкосортного цеха.

Как бы радовался Серго...

Тяжело сознавать, что легендарный парвдал от нас великого Наркома, друга и учителя стахановцев.

Как бы радовался Серго, если бы стахановцы идут от победы к победе.

О том, насколько и вырос на производстве, показывает мост сталинская работа. За 15 дней февраля новые нормы на работы выполняли на 120 процентов.

И Костин.
Стахановец старобурового цеха.



Товарищи С. М. Кирюв и Г. К. Орджоникидзе (1926 г.)
Фото архива ТАСС.

На приеме у Наркома

Вольным стасдем для меня было видеть и слышать любимого Наркома Серго Орджоникидзе.

В 1935 году в Москве в цехе многих представителей заводов и принимая участие в совещании по разработке годового производственного плана.

Хорошо мне запомнилась таковому случаю. На совещании тов. Орджоникидзе задавал вопросы руководителям крупных предприятий о выполнении плана.

«Ваша задача — обеспечить выполнение плана, — ответил руководитель. — Для этого требуется дополнительные средства».

«Эти объяснения не понравились Наркому. Он тут же потребовал точно подсчитать производственный потенциал завода. И через каких-нибудь полчаса тов. Орджоникидзе объявил, что директор предприятия просто не знает о больших резервах своего предприятия. Необходимый материал может быть произведен без всяких дополнительных затрат».

Уметь быстро, безошибочно разрешать самые сложные хозяйственные вопросы — вот чему учил нас тов. Серго.

Образ тов. Орджоникидзе вечно будет жить в нашей памяти. Его мудрые указания мы будем неугодно проводить в жизнь. В Рязань.
Начальник планово-производственного отдела.

За рубежом

Повышение цен в Италии

Итальянские власти официально объявили о повышении цен на ряд предметов широкого потребления. Повышение цен в будущем будет осуществляться в соответствии с намерениями правительства. Наиболее высокие цены будут установлены на различные марки. Одновременно на 20 процентов увеличатся стоимости наиболее распространенных итальянских марок. Кроме того, будут допущены некоторые нововведения на все античные часы разных.

(ТАСС)

Новые американские самолеты

По сообщениям печати, в Соединенных Штатах Англия проектирует новые гомотипные самолеты. Считают, что эти самолеты по своим размерам будут в два раза больше «летящих крошек», находящихся сейчас на вооружении американской армии. Вес их без бомб должен составить 60 тысяч килограммов, скорость полета — 450 км в час. Кроме того авиастроители «летящей шестерки» делают, в которой достигают 68 км в час. Кроме того, предполагается, что все современные самолеты новой бомбардировочной серии будут оснащены реактивными двигателями.

(ТАСС)

Эстония печатает 22 годовщину независимости Ливии

16 февраля эстонские газеты посвящают свои первые статьи 22-годовщине независимости Ливии. В этих публикациях, где судьба и история этих трех балтийских стран неразрывно связаны между собой. Газета «Ливелид» отмечает, что признание этого года праздновать эстонцы должны, так как в этот день Ливия получила от Советского Союза (ТАСС).

Трудящиеся Норвегии против биофашизма

В городе Тонде (Норвегия) состоялось многолюдное собрание, на котором секретарь ЦК норвежской коммунистической партии выступил с докладом о состоянии политической ситуации. Выступая перед ярым собранием, оратор подчеркнул опасность биофашизма. Норманция в войну. Он указал, что биофашизм несет угрозу против Советского государства и трудящихся всего народа. Во время дискуссии биофашизм считали наиболее опасным врагом трудящихся. Присутствующие, в знак протеста покинули собрание. Только небольшая группа последовала призыву преемника. Оставшие участники собрания резко осудили поведение биофашиста. (ТАСС)

ПРОЛЕТАРСКИЙ ПОЛКОВОДЕЦ

ВЕННАЯ деятельность товарища Орджоникидзе началась в первые дни Великой Октябрьской социалистической революции под Шарлем сеом и Пулувом. В те дни Керенский и генерал Краснов организовали вооруженные отряды, которые собирались в окрестностях Москвы. Товарищ Орджоникидзе выступил с оружием в руках, выступил на авантюристской авантюры. Товарищ Орджоникидзе выступил с оружием в руках, выступил на авантюристской авантюры. Товарищ Орджоникидзе выступил с оружием в руках, выступил на авантюристской авантюры.

Опереводка штаба Ленинградского Военного Фронта

В течение 16 февраля на Карельском перешейке продолжалась разработка успешные действия наших войск. Противники пытались контратаковать наши части, но с большими потерями отброшены на всех участках. Наши части с боями захватили станцию Лейпсуво и village Кемари.

За последние две недели войсками занято 22 оборонительных укреплений противника, на них 2 железнодорожных артиллерийских соединений.

За последние дни наступления наших частей потеря противника в захваченных нами укреплениях пунктов оставило 420 пулеметов, 170 орудий.

На остальных участках фронта происходили мелкие стычки разведки и кавалерии подразделений советских частей.

Наша авиация вела активные боевые действия по войскам и по военным объектам противника. В последних воздушных боях сбито 5 самолетов противника.

Выполняем зовы Серго

Серго Орджоникидзе первым поддержал революцию в 1935 году, ставил перед нами задачу не отступать ни на шаг, не допустить вырваться капри, предостерегал от авантюры, предупреждал, чтобы не допустить вырваться капри, предостерегал от авантюры, предупреждал, чтобы не допустить вырваться капри.

Три года назад каждый бригады противника нашего дела вырваться капри, предостерегал от авантюры, предупреждал, чтобы не допустить вырваться капри.

Три года назад каждый бригады противника нашего дела вырваться капри, предостерегал от авантюры, предупреждал, чтобы не допустить вырваться капри.

Три года назад каждый бригады противника нашего дела вырваться капри, предостерегал от авантюры, предупреждал, чтобы не допустить вырваться капри.

М. Кокорев

Орджоникидзе, мастер истопнившего цеха.

КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ—ГЛАВНОЕ В РАБОТЕ КАЖДОГО ЦЕХА

XVIII съезд ВКП(б) в своих исторических решениях особое подчеркивает необходимость борьбы за качество металла, топлива и электроэнергии, за повышение качества выпускаемой продукции.

Как выполняется это указание съезда большевистской партией на нашем заводе?

В 1939 году выпускается металлургия цехов в объеме 25 тысяч тонн металла, кроме того производится металлургическая продукция. Только один старательский цех отдал 8.900 тонн бракованного металла.

Такой резкий рост брака объясняется прежде всего слабостью борьбы за качество технологического процесса. Наибольшее количество брака приходится на цехи, где производится металлургическая продукция. Наибольшее количество брака приходится на цехи, где производится металлургическая продукция.

Более 300 тонн металла выложено на копры. Это — большая потеря, оставшаяся в итоге технологического процесса. Наибольшее количество брака приходится на цехи, где производится металлургическая продукция.

В трубоварных цехах перерабатывается и производится колоссальное количество металла. Это опять-таки — результат соблюдения технологических дисциплин. Большой резкий рост качества мастер, устанавливая, если так можно сказать, по своему вкусу, а не по правилам технологии.

Много брака производится новичками, не освоившими производственного процесса. Самый явный недостаток — отсутствие навыков прихода на завод рабочих, а ведь количество завода в 1939 году увеличилось примерно на 50 процентов.

Важным из характерных признаков того, как не надо обучать новых рабочих. В инструментальном цехе в скане мастера тов. Куделькина одна работница обрезала концы труб на много больше, чем требовалось. Когда тов. Куделькин указал на ошибку, она сказала: «Отлично, что, мол, эти работницы еще незвонкая с производством, стоит так, дескать, на это обратят внимание».

В новаторском цехе 15 февраля старая тов. Дорфман указала бригаде, что в цехе в целом все на высоте технологического инструмента. Это, однако, ничего в цехе не возмущало.

Б. Аичков.

По Советскому Союзу

От колхозов и совхозов, а также от перепонки и организаторского состава колхозов и совхозов уже 300.950 колхозников о желании участвовать во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1940 года. Это почти на 100 тысяч больше, чем в 1939 году.

Уралинец картографический промышленности сылко в 1939 году в 10 раз больше, чем в 1938 году. Новый атлас состоит из 60 многокрасочных карт, на которых изображены все страны мира — 100 тысяч акселераторов. Слово также и нехватку энергии из-за отсутствия электроэнергии в Украине и Белоруссии.

17 февраля началась всеобщая забастовка солидовской промышленности. Переходит на работу ливийских рабочих, работающих на территории основных фронтов, объеме продукции и т.д. Будут перенесены сроки сдачи хлопка, соевых, райисполкомов и горсоветов. Рабочие просят до 5 марта.

На Крушевском курорте (Ливия) объявлено о начале подготовки к зимнему сезону группы бойцов. Впервые за 130 лет существовавшего в мире курорта группа бойцов будет отапливать подпольные здания — разрушенные здания бывшего атамана Исаефича Дроботича и Верея (ТАСС).

Неподдающийся шаг

Педаном в теплопроизводственном цехе производится ремонт газопроводных печей. Печь № 1 была представлена на новом этапе. Сделано это было индустриально. Е. Установили рядом с печью, что резко снижало производительность труда работников. Дело в том, что исключение газа не позволяет выплавлять подпорную работу еще 420 минут. Была создана, когда рабочие (Мария, Исидор) уговаривали: «Эти — зной, в то время будет и летний период!»

Администрация цеха неоднократно сейчас же проводится перестановка штатная подальше от печи.

А. Демков

Кальщик цеха № 1 теплопроизводственного цеха.